

理财频道产品交易服务 — 风险披露与免责声明

重要提示

在 HBL 的理财频道交易代币化投资产品并使用产品交易服务存在风险，其中部分风险如下所列。这些风险以及现在或未来产生的其他风险可能导致您的资产减少、损失或灭失，致使您无法获得任何可得收益，引发其他损失及导致我们的产品交易服务终止。

在理财频道进行任何代币化投资产品交易之前，您必须仔细考虑以下列出的风险，以及所有其他适用风险（包括每种产品销售文件中描述的风险）是否在您可接受的范围内。

在进行代币化投资产品交易或使用我们的产品交易服务之前，您必须就您的具体情况寻求专业建议。

涉及代币化投资产品的交易可能会造成重大损失。因此，您应根据自己的投资目标、财务状况、风险承受能力和投资经验，仔细考虑此类交易是否适合您。您应能够承担因代币化投资产品的任何交易而导致的全部投资损失，以及超出初始交易或投资金额的任何额外损失。在考虑是否进行交易或投资时，您应了解并意识到总体风险，尤其应注意可能适用于某项特定代币化投资产品的以下具体风险因素。

除非本文件另有定义，本文件中的术语应与《投资者业务条款》（经《附录 — 理财频道产品交易服务》补充）中的含义相同。

如果您希望在 HBL 理财频道交易代币化投资产品，您应仔细阅读并充分理解本文件及每种产品销售文件中提及的与产品相关的风险。这些风险包括但不限于：

1. HBL 的角色及产品发行人/管理人风险

在我们的理财频道，HBL 是所有代币化投资产品的分销商。我们在提供产品交易服务并执行您有关产品单位的指令时，充当您的代理人。我们频道上的代币化投资产品由各自的产品发行人发行，并由相应的产品管理人管理。

我们频道上的部分产品可能已获得香港证券及期货事务监察委员会（SFC）的授权，可在香港公开销售。但需要注意的是，SFC 的授权并不等同于对产品的推荐或认可，它既不能保证产品的商业优势，也无法确保产品的表现。产品获得授权并不意味着其适合每一位投资者，也不表明其适合任何特定的投资者或投资者群体。

我们频道上的产品信息和相关文件（除非明确注明来自其他来源）由相关产品发行人/管理人和第三方信息提供者提供。他们对信息的准确性和完整性承担全部责任。您必须自行确保阅读产品发行人/管理人提供的发售章程/销售文件，尤其是与特定产品相关的风险因素披露内容。

产品的表现和质量也主要取决于产品发行人/管理人的行动和决策。他们控制着代币化投资产品的投资策略、资产管理和财务报告等方面。各产品的投资目标无法保证能够实现，产品发行人/管理人的策略也无法保证会取得成功。因此，您应仔细考虑自己是否能够承受投资相关产品的风险。

2. 投资风险

投资存在风险，无法保证本金能够收回。投资代币化投资产品不同于银行账户存款的性质，不受任何政府、政府机构或其他可能用于保护银行存款账户持有人的保障计划的保护。无法保证在任何时间段，尤其是短期内，代币化投资产品的投资组合能够实现资本增值。每种代币化投资产品都会受到市场波动以及所有投资所固有的风险影响。代币化投资产品的投资组合价值可能因本文件或产品销售文件中列出的任何关键风险因素而下跌。任何代币化投资产品的单位价格和收益可能会上下波动，因此您对相关产品的投资可能会遭受损失。在最糟糕的情况下，产品价值可能远低于您的投资金额。

3. 价格波动风险

产品单位价格可能波动。价格走势难以预测，会受到多种因素影响，包括供求关系变化、政府的贸易、财政、货币和外汇管制政策、国内和国际政治经济事件，以及市场的固有波动性和潜在结算困难等。代币化投资产品的价值会受到这些价格波动的影响，可能会出现波动，尤其是在短期内。

4. 业绩不确定性

代币化投资产品的过往业绩并不能可靠地预示其未来表现。这些历史业绩数据是基于过往的市场环境、技术基础设施和监管框架计算得出的，而这些因素可能已不再适用。这些数据并不构成对未来结果的保证、预测或承诺。您不应仅依据历史业绩数据做出投资决策。

5. 合适性评估

虽然我们频道上关于代币化投资产品的资料可能有助于您做出投资决策，但这些资料可能构成，也可能不构成：(i) 买卖该产品的要约、招揽、邀请或推荐；(ii) 投资建议。因此，您应考虑这些资料是否符合您的需求。然而，如果我们招揽您购买任何产品，或向您推荐了产品，我们会考虑您的财务状况、投资经验和投资目标，以评估该产品是否在合理程度上适合您。不过，HBL 没有持续性义务确保这些产品始终适合您。如果您在未经 HBL 招揽或推荐，或与 HBL 的招揽或推荐相悖的情况下进行交易，您需自行承担风险，HBL 无需评估该交易对您的合适性。

6. 复杂产品风险

通过本频道提供的某些代币化投资产品，按照香港监管标准可能属于复杂产品。这些产品通常结构复

杂，设计中常常包含衍生品，与传统投资产品相比，带来了更多、更复杂的风险。

7. 市场风险

我们频道上代币化投资产品的市场风险源于多种因素。经济环境的波动、消费模式的变化、投资产品及其发行人的公开信息有限，以及投资者预期的改变，都可能对投资价值产生重大影响。新兴市场尤其比发达市场更不稳定，可能导致价格大幅波动。因此，市场变动可能导致相关产品的单位价格大幅波动。单位价格和任何潜在的收益分配可能上升，也可能下降。无法保证盈利或避免损失。投资价值及其收益可能下降，投资者可能无法收回初始投资。国际政治经济形势发展、政府政策变化等不确定因素，也会影响投资价值。在市场下行时，波动性加剧，受短期因素引发的大规模资金流动或反投机措施影响，市场价格可能长期偏离合理预期，最终损害产品和投资者的利益。

8. 流动性风险

代币化投资产品，例如代币化货币市场基金，以及其他类似产品，可能面临市场流动性不足的问题。买卖双方的缺乏会导致交易执行困难。当您想要出售产品时，可能找不到买家，被迫接受远低于公允价值的价格，从而遭受重大损失。相反，在购买时，由于供应稀缺，您可能难以按预期价格买到所需数量的产品。此外，经济不确定性或市场对代币化资产的负面情绪等市场状况，会进一步加剧这种流动性不足的情况。这不仅在您需要资金时限制了您的资金获取，还增加了投资组合的整体风险，可能使您错过其他盈利机会，或无法履行意外的财务义务，进而导致财务压力和潜在损失。

9. 交易暂停风险

交易暂停可能因我们无法控制的因素而发生。此外，HBL 保留在其认为必要时暂停交易的权利，以维护公平有序的市场，保护投资者利益。在我们频道的代币化投资产品交易暂停期间，投资者和潜在投资者无法在我们频道上购买、认购、出售、赎回、转让或以其他方式处置产品单位。在某些情况下，您可能难以或无法平仓投资。如果您急需资金，或计划根据市场变化调整投资组合，这种情况会带来很大问题。

10. 交易执行风险

HBL 无法代表产品发行人/管理人接受认购或赎回指令。产品发行人/管理人可能会拒绝 HBL 收到的全部或部分指令。HBL 不负责确保产品发行人或管理人向您分配产品单位，也不对因指令被拒或处理延迟（包括错过投资机会）而导致的任何损失承担责任。代币化投资产品的单位价格在交易执行和结算时确定。HBL 或其代表在接收指令时提供的任何报价仅供参考，不具有约束力。实际交易价格可能与报价不同。

11. 赎回限制

赎回我们频道上的代币化投资产品可能会受到多种限制。赎回价格通常根据赎回时基础资产的资产净值（NAV）计算。然而，这些数据仅供参考，并不代表实际获得的回报。由于每个产品发行人/管理人的运营安排不同，计算方法可能需要根据这些运营安排进行调整。赎回还可能取决于产品发行人/管理人设定的条件，包括锁定期和最低投资持有期，如果不满足这些条件，可能会收取提前赎回费用。此外，在基础资产出现流动性问题时，比如在交易清淡的市场中大规模抛售期间，产品发行人/管理人可能会暂停赎回，以避免在不利价格下被迫清算，这会导致您在需要时无法赎回产品。

12. 司法辖区风险

在我们频道交易代币化投资产品时，司法辖区风险是一个值得关注的问题。某些司法辖区的居民、税务居民或与这些司法辖区有相关联系的个人，被禁止进行代币化资产交易。投资者的住所地或适用法律发生任何变化，都可能导致投资者在不知情的情况下违反相关司法辖区的法律或监管要求。投资者有责任自行确保从开始进行代币化资产交易的那一刻起，所有交易在任何情况下都保持合法，无论适用法律、投资者住所地或个人情况发生何种变化。未能做到这一点可能会使您面临潜在的法律后果，包括罚款、资产冻结或对未来金融活动的限制。

13. 法律和监管风险

在我们频道交易代币化投资产品时，法律和监管风险不容忽视。交易及相关安排可能存在不具备法律执行力的风险，相关方的行为也可能违反适用法律。代币化资产在法律上是否属于“财产”存在不确定性，这可能会影响您权益的性质和可执行性。立法和监管变化可能会损害代币化资产的使用、转让、交换和价值。新的法律法规可能会对代币化资产的规划、开发和交易产生严重影响。监管政策可能会突然改变，现有的代币化资产许可可能会被撤销。加密代币和加密货币在不同司法辖区的分类可能不同，这可能导致在某些地区被禁止交易。因此，无法保证代币化资产在任何时候都能保持特定的法律或监管状态。您有责任了解适用法律对您的代币化资产交易或税务的影响。

14. 区块链技术风险

HBL 提供的与代币化投资产品相关的产品交易服务将涉及区块链技术的应用。区块链技术相对较新，面临各种可能对代币化投资产品产生不利影响的威胁或风险。尽管区块链通过加密技术、共识机制和去中心化架构来确保安全，但这些安全措施仍有可能受到损害（例如，区块链系统可能容易受到一般网络攻击、网络钓鱼攻击或智能合约漏洞的影响），从而导致区块链或代币被未经授权地更改，进而干扰产品的正常运行。

此外，区块链网络可能会发生“分叉”（即“分裂”），这将导致出现两个或多个并行运行的区块链网络版本，相同的代币会被复制，但每个版本的原生资产不具有互换性，它们可能会相互竞争用户和其他

参与者。

使用区块链技术的系统还存在未被发现的技术缺陷风险。另外，可能会出现抑制对区块链访问或降低其效用的新技术或服务。区块链技术也可能永远无法发展到能带来明显经济效益的规模。

15. 技术安全风险

代币化投资产品依赖区块链技术和数字平台。这些系统存在遭受网络攻击的风险。黑客可能会试图窃取您的代币、干扰交易操作或篡改智能合约数据。如果存放您代币的平台遭受成功攻击，可能会导致未经授权的转账、无法访问您的资产或资产持有记录不准确。此外，区块链协议或交易平台中的软件漏洞也可能导致意外故障，从而可能造成财务损失。虽然 HBL 会努力采用行业最佳实践来保障您的代币安全，但上述网络盗窃和其他欺诈活动仍有可能发生。

16. 对第三方服务提供商的依赖风险

我们的理财频道及其分销的代币化投资产品依赖于各种第三方服务提供商。这些提供商，包括涉及区块链及区块链相关技术的各方，对于产品的分销以及维护软件、系统和智能合约技术等运营基础设施至关重要。如果其中任何一方停止提供服务，都可能严重扰乱运营。

HBL 对代币化服务提供商的任何故障、错误或疏忽不承担责任。这包括与代币相关的智能合约风险。在代币的铸造、销毁等流程或链上管理机制中，可能存在缺陷或异常情况。这些问题可能会给您带来财务损失，HBL 不会对此类后果承担责任。

免责声明

本页面由 Hash Blockchain Limited (“HBL”) 及其关联公司编制。本页面未经香港证券及期货事务监察委员会审阅。

理财频道及其所有内容、信息、任何链接网站，以及其所提供的产品或服务，均按“原样”和“可提供”的状态提供，不附带任何形式的保证，无论是明示的还是暗示的，包括但不限于所有权保证、不侵权保证，以及适销性和特定用途适用性保证，但根据适用法律不可排除、限制或修改的保证除外。

HBL 不保证或声明本网站/应用程序或其任何功能或特性可随时访问。由于管理或其他原因，网站/应用程序或其任何功能或特性可能会在未事先通知的情况下暂时不可用或受限。此外，其可能会根据经济、市场或其他情况随时进行修改。

您仅可将本网站/应用程序上的材料用于个人参考和非商业目的。未经授权，任何媒体、网站或个人不得复制、链接、发布或以其他方式复制和公开本网站/应用程序及其内容。在某些司法辖区或地区，本网站/应用程序内容的传播和分发可能受到当地法律法规的限制或禁止。接收这些内容的人必须充分了解并遵守这些限制或禁令。

本页面可能包含 HBL 编制的市场数据或来自第三方的数据。虽然 HBL 会合理努力确保此类第三方信息的可靠性，但这些信息可能未经核实。图表仅供参考。我们对本页面信息的及时性、准确性或完整性不作任何明示或暗示的陈述或保证。信息可能会过时，这可能是由新的计划、法规或市场变化导致。

在做出投资决策时，投资者不应仅依赖本页面显示的信息。任何依据本网站/应用程序上的信息行事的人需自行承担风险。您有责任进行自己的尽职调查和研究。虚拟资产/代币化投资产品交易的损失风险可能很大，并不适合所有投资者。